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   ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТАРОСТИ СІЛ КОБЗАРІВКА ТА ВЕРТЕЛКА     
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 2021 РІК

    Керуючись Конституцією України,Законом України «Про місцеве в самоврядування 
в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, я 
Туткалюк Ольга Миколаівна - староста сіл Кобзарівка та Вертелка Тернопільської 
міської ради , звітую про свою роботу за 2021 рік.
   Керуючись у своїй роботі законодавчими актами України, на виконання доручень 
Тернопільської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, мною 
здійснювались та виконувались обов’язки, визначені Законодавством України в межах 
моїх повноважень.
    Загальна кількість населення сіл Кобзарівка та Вертелки становить 656 осіб,  
загальна кількість дворів в населених пунктах  – 279. Віковий склад населення : 173 
пенсіонери, 85 дітей шкільного та дошкільного віку, 398 осіб працездатного населення 
.   На території сіл проживає 7 багатодітних сімей, 3 учасників АТО, 6 самотніх людей 
похилого віку, 1 учасник бойових дій. 
   Надходження до місцевого бюджету становлять 2145519.91 тис. грн. . В розрізі по 
податкових надходженнях : Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 
податковими агентами із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 
620627.89 тис. грн;  податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими 
агентами інші, ніж заробітна плата – 705113.88 тис. грн;; податок на нерухоме майно – 
54349 тис. грн.; єдиний податок з фізичних осіб – 158188.89 тис. грн ; єдиний податок з 
юридичних осіб – 12153.57 тис. грн.; єдиний податок з с/г товаровиробників, у яких 
частка с/г товаровиробництва за попередній звітний рік дорівнює, або перевищує 75% - 
179460.77 тис. грн; орендна плата з юридичних осіб – 265766.82 тис.грн; орендна плата 
з фізичних осіб – 31589.60 тис.грн.; земельний податок з фізичних осіб – 70118.93 тис. 
грн; податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за 
результатами річного декларування;  інші надходження – 1594.58 тис.грн. 
     Найбільшими платниками податку є: ТОВ «Аголан-3» – 753808.33 тис. грн.; ТОВ 
«Агроекопродукт» - 116298.27 тис. грн; ТОВ «Фармерз Груп Контінентал» - 117274.88 
тис.грн.; ТОВ «В.А.М.БУД» -182854.74 тис. грн; ТОВ « Фармерз Груп Контінентал» 
(ТОВ «Грейн Ленд»)- 652.9 та ін. 
     На території сіл Кобзарівка та Вертелка функціонує ЗОШ І-ІІІ ст. с. Кобзарівка, 
сільський клуб с.Кобзарівка, ФП с.Кобзарівка, бібліотека с.Кобзарівка, Будинок 
культури с.Вертелка, бібліотека в с.Вертелка. Всі захищені статті видатків (заробітна 
плата,енергоносії) по даних комунальних закладах профінансовані в повному обсязі.
      В 2021 році в межах надходжень до місцевого бюджету з території сіл Кобзарівка 
та Вертелка, були проведені наступні роботи на загальну суму – 1192.4 тис.грн., а саме:
 - ЗОШ І-ІІІ ст. с. Кобзарівки на загальну суму 336.2 грн., а саме;  капітальний  ремонт 
приміщення ІІ корпусу на суму 142 тис.грн та заміна вікон і дверей на суму – 95.2 
тис.грн;



-
-встановлення на території селе Вертелка дитячих майданчиків на суму – 99 тис.грн;
-перекриття даху в Будинку культури села Вертелка на суму 469.9 тис.грн (в 2022 році 
планується завершення перекриття);
-перекриття даху адміністративної будівлі в селі Кобзарівка на суму – 190.7 тис.грн.;
- облаштування архівної кімнати для зберігання документів на суму – 96.6 тис.грн.;          
Проводився поточний ремонт вуличного освітлення в с,Кобзарівка – заміна ліхтарів на 
більш економніші та встановлення додаткових, де потребувалось краще освітлення., 
проводились роботи по розробці проекту генерального плану с.Вертелка та 
проводились роботи по розробці і затвердженні генерального плану села Кобзарівка. 
Проводились роботи по розробленні та затвердження проектно-кошторисної 
документації на прибудинкові території адмінбудівлі, костелу в селі Кобзарівка та 
Будинку культури в селі Вертелка. 
    Завдяки місцевим підприємцям , враховуючи думку громадян, кошти на підтримку 
соціальної інфраструктури спрямовано на проведення роботи по встановленню 
бруківки в дворі церкви.
    Проведено косметичний ремонт та прибирання пам´ятника загиблим воїнам та 
інших пам'ятних знаків, що знаходяться в с.Кобзарівка та Вертелка; - проведено 
скошування трави по узбіччю доріг населених пунктів, постійно в належному стані 
утримується територія біля комунальних закладів та місць загального користування. 
Періодично проводиться благоустрій та обкошування стадіону та дитячого майданчика 
в с.Кобзарівка та дворів соціально-культурних установ в селі Вертелка.
     Проводиться постійна співпраця по роботі з молоддю та виявленню дітей, що 
опинились в складних життєвих обставинах з фахівцем із соціальної роботи 
комунального закладу Тернопільської міської ради Тернопільського міського центру 
соціальних служб. До свят Св.Миколая дітей забезпечується подарунками.
     Проводиться співпраця з фахівцем Тернопільської міської ради Тернопільського 
міського центру мінсоцполітики. Зокрема до свят Різдва і Великодня перестарілих 
людей забезпечуємо подарунковими наборами.
     Проводиться співпраця зі співробітниками національної поліції та муніципальної 
поліції, ювенальної поліції та патенціарної служби.
     Проводиться співпраця з ТОВ «Квартал-Л», фірмою, яка надає послуги по вивозу 
сміття.
      Протягом 2021 року видано 520 довідок різних видів, вчинено 65 нотаріальних дій . 
На прийомі у старости побувало 640 громадян, з них на особистому прийомі – 182 
особи, повторних заяв та скарг не надходило. На території через віддалене місце 
роботи інспектора Тернопільської міської ради надано 287  адміністративних послуги. 
Кожного вівторка з 10.00 до 13.00 год. здійснювала прийом громадян, надавала 
рекомендації та консультації. Крім цього мною ведеться облік особистого прийому 
громадян. Здійснювала облік, ведення, зберігання по господарських книг, ведеться 
військовий облік громадян призовного віку, облік та передача показників лічильників 
вуличного освітлення. Приймала участь у засіданнях сесій, засіданнях виконавчого 
комітету,  постійних комісій Тернопільської міської ради.
  Дякуючи міському голові, працівникам міської ради, керівникам комунальних 
закладів, членам виконкому, депутатам, підприємцям, сільськогосподарським 
виробникам, всім за підтримку, за добрі поради, за допомогу. Також дякую за 
конструктивну критику, пропозиції, що суттєво покращують життя громади.

Староста                                                                                 Ольга ТУТКАЛЮК



      


